



Информационное сообщение для СМИ
8 июля 2024, Вологда

8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

8 июля в России отмечается Всероссийский День семьи, любви и верности. В этом году знаменательной дате уделено особое внимание. Согласно Указу Президента Российской Федерации, 2024 год объявлен годом семьи. Семья во все времена была и остаётся основой общества.

Семья начинается с заключения брака. По итогам 2023 года в Вологодской области зарегистрировано 6724 брака, или 6 браков на 1000 человек населения.

Из общего числа зарегистрировавших браки 61% невест и 64% женихов вступили в брак впервые, 39% женщин и 36% мужчин официально расписались повторно.

Наибольшее число женщин и мужчин (44% и 41% соответственно) узаконили свои отношения в возрасте 20-29 лет.

Лето и начало осени традиционно является любимым временем для регистрации браков. В 2023 году за 4 месяца (с июня по сентябрь) было заключено 3244 брака, или 48% от общего числа. Главный «свадебный» месяц – июль, на него пришлось 904 брака.

Безусловно, основная цель каждой счастливой семьи – это рождение ребенка. В 2023 году в Вологодской области появились на свет 8846 малышей: 4657 мальчиков и 4189 девочек. Важно отметить, что большинство детей (74%) рождены в зарегистрированном браке.

Средний возраст матери при рождении ребенка составил 29,4 года. Чуть более половины родившихся появились на свет у матерей в возрасте 25-34 года.

Из общего числа новорожденных детей в регионе 36% – первенцы, 34% – вторые по счёту, 21% малышей – родились в семьях третьими, 9% – четвёртыми и более. В прошедшем году отмечено 116 случаев рождений двойняшек, 2 – тройняшек.